



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamieńskiego 73a  
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101  
[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

Wrocław, dnia 30.06.2014 r.

Szp/FZ- 45/ 383 /2014

## INFORMACJA NR 5 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), jako kierownik Zamawiającego, przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem do postępowania na „Dostawę sterylnych wyrobów medycznych jednorazowego użytku”

### Pytanie Nr 1 – dotyczy pakietu nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie strzykawek, które zawierają logo lub nazwę producenta lub nazwę własną strzykawki na cylindrze, co umożliwi Zamawiającemu pewną i jednoznaczną identyfikację produktu, spełniających pozostałe wymagania SIWZ?

### Odpowiedź Nr 1

*Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w pakiecie nr 1 strzykawek które zawierają logo lub nazwę producenta lub nazwę własną strzykawki na cylindrze. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.*

### Pytanie Nr 2 – dotyczy pakietu nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę wydzielenie strzykawek kompatybilnych z pompami Braun do odrębnego pakietu? Ilość strzykawek kompatybilnych z pompami firmy Braun jest znacznie mniejsza, niż ilość strzykawek kompatybilnych z pompami firmy ASCOR, wobec tego zgodnie z art. 29 ust. 1 pkt 4 ustawy PZP bezzasadne jest ograniczenie kręgu Wykonawców zdolnych realizować zamówienie.

### Odpowiedź Nr 2

*Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.*

### Pytanie Nr 3 – dotyczy pakietu nr 13

Uprzejmie proszę o informację jakiej długości igieł Państwo używacie: 50 mm, 70 mm, 90 mm, 100 mm, 120 mm, 150 mm?

### Odpowiedź Nr 3

*Zamawiający informuje, iż w swojej placówce używa igieł do stymulacji nerwu w przedziale od 80 mm do 120 mm.*

### Pytanie Nr 4 – dotyczy pakietu nr 10 poz. 1

Czy Zamawiający przyjmie do przetargu worek laparoskopowy, samorozprężalny 10 mm, z metalową, automatycznie otwieraną obręczą, z rękojeścią nożycową i dwoma zamkniętymi uchwytami na palec; rozmiar worka: 10,5 x 16 cm; o naszym numerze katalogowym B0014 i B0013 ?

### Odpowiedź Nr 4

*Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.*

**Pytanie Nr 5** – dotyczy pakietu nr 10 poz. 1

Czy Zamawiający przyjmie do przetargu worek laparoskopowy samorozprężalny 10 mm, z metalową, automatycznie otwieraną obręczą, bez rękojeści; rozmiar worka: 8,5 x 18,5 cm; o pojemności 200 ml; z prostym systemem wprowadzania w pole operacyjne?

**Odpowiedź Nr 5**

*Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.*

**Pytanie Nr 6** – dotyczy pakietu nr 10 poz. 2

Czy Zamawiający przyjmie do przetargu worek laparoskopowy, samorozprężalny 10 mm, z metalową, automatycznie otwieraną obręczą, bez rękojeści; rozmiar worka: 15,5 x 21 cm; o pojemności 800 ml; o prostym systemie wprowadzania ?

**Odpowiedź Nr 6**

*Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.*

Powyższa informacja stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA  
Z-ca DYREKTORA  
ds. Finansów i Administracji

*mgr inż. Paweł Raziuk*